o U AlE A €.
2.34+6

> E.

> =2 039







3.

1128 + 24 = 47 o, 1.128 = 24 9] B-& Au}elz] L6

> E.

> ®eh: 0.047

B

1128 =24 = 47°]4 1.128 = 24 =

Wk 57t o Hgens

S5 7k Fye,

1.128 + 24 = 0.047




4.

o ASES ol gstol [ [ ¢te] dgre 44E
204+12=17=204+12=] |

> E:

> ™ 017

~&B

204 + 12 = 17914 2.04 ~ 12 &

1
C Sy | ] - [ O = =)
T}loo N7t = 3L

1
e

2.04+12=0.17




® 87+6

@1.8+3

® 135+3

® 125+12

@ 34838

s 5
TETE
XYTE
FEEH
Lo

(Lol x
Lol %

(

(ol
a4 o




6.

& FolA] ol Lpiro] Wolx|x] g 2 1

=
T

2A]2.

D)12.8 +7 ®@ 38.5+25 @26+3

@ 23+8 ® 945=9

@128 +7=1.8285---
® 26 +3 =8.666---




7.

O 5 244 ot 0= WHshs Alttel §le A2 o= A

® 404+5

@ 67.1+22

®)475+5

3 464+ 32




: 1.5+12 =0.125(m?)
aL AZE: 0.125 x 40.5 = 5.0625




2
rg
&
2
@
o
I
;g:‘il
fin)
T
~J
i
&
i)
32,
i
i
v
2,
&
-+
i
-+
o
>,
to

oW +2 [ et st
[ |x13=7436

[ ]=7436+13

[ ]=572




10. o5& Y4xAdS A% Adstde o

HEESIA Q.

A 22 o A

6.66
3)20
18
20
18
20
18
2
»
> He 6.67
6.666
g
20
18
20
18
20

18
2

ade AR Aol A W2 ot
4% E7) A7) LR,
A% AR Ze)7t s Rt & o] 2=
£33 519 6.67°] HUth




11.

oF ™
=

67cm o] A Ho|ZE 1458 5181 ), §F £ute] Zol o}
em7}F B =2] A4 AR 2o A gh&Este] JLokA| L. (0.666--- —
°F 0.67)
> cm
> Heh: 9F4.79cm
6714 =4.785---

3 mato] Zol
kA oF 479 m AU




12, the B4 oA 0.8 7 0.9 Atolef] Qs BHE BE WEAQ
10 8 10 13 5
Oz @5 ® 7 5 @
10
— =10+-13=0.7692- -
13
8
— =8=+-9=0.8888---
9
10—10 11 =0.9090- - -
11
E:13+12:1.0833-~
12
5
—=5=+-6=0.8333---
6
8 5
wratA 0.8 0.9 AFo] o] B4 %gﬁrg%mﬂr.




4 8
—=— =038
5 10
D 0.7
@11—11;16—06875
6 7
3 0.625
9
— =09
@10
17 85

~ S ApRe 21 T,




t

[¢]

14. 3%94 e R Este] a4 S4 Z27bA] Yerd o a4 AA]
[e3]
=

)7k e 420 2bE dupelA] R L.

> =

> ®HE 0.04

B ‘

7 7
311 3+11 3+ (7+11) = 3+ 0.6363
= 3.6363---

&% 24 27 ekl 4 ¢ 3,64
&4 3 A7 VR 5 36
— 3.64 — 3.6 = 0.04




3AIZE B¢t 147.84km S AAT w272 e § AFae} &
1 w7z g9 © e sy of

ASA7E @ Al H kmE H A FREA] F5HA 2

& rlo

>
> HE: OAEA
>

HEFD 12.32km

(@ AFA7E L A7 B4 2 A)
: 147.84 + 3 = 49.28( km)
(© AHEA7E 1 A7 53 2 A=)
: 147.84 + 4 = 36.96( km)
49.28 — 36.96 = 12.32(km)
@A-527E 12.32km o A DRFY T




16.

o] Aol7} 12.8cm %1 A ALZE 9] 7h2 9] Zo]7t 3.8cm YY T

=
/\1]—2-—9] dol=2 ecm JY7t?
B cm

>
> HE . 26cm

(A 9] Eel)= (7I=2) +H(HIR)) x 2
A=) = (AARAZY E2) < 2- (71R)




17.

ol® =0 A 0.416- W Fof] 42 L}iolof & 7

oj@ o]l 42 F5EL 04162 TFEY ol 8

AAtsA Aupolz] LolA] Q.

\4
1L

o] 1}k

e AR Astel

U vr7

Ad 5[ |zt 5t
[ Ix4+0416=8
[ ]=(8-0416)+4
[ ]=7584=4=189

ak27]) A4 4]
(1.896 — 0.416) +4 = 1.48 + 4 = 0.37




18.

707} 38 mel E2] FEo] 2879 AuLS LR B BRL

7¥A o 2 Zo a1 shch Zldkal Z1dk Ajolo] Arl ok dE 1 2 &

oF o= ke aeto] 49 B A2lhA FSAL. (o 0666+ -
ek 0.67)

v
n
=

T2 F&o 28719 Ade OB R k& o) jtRo= 14719
g ZA FUth 14709 2185 ZA =H 2w} 21 Abe] 9f
A2 137 E Ay .
Z18b L Z1dk Abo] o] 24A 1 38 + 13 = 2.923 - (m)

O

— 2.92m




19.

Lol AHAR 48k 7He H sHo] Zelx, theloli Ee
o|E& 33kmE 7H= d] 6Fo] ATk g F Aol 2
HolH 22 oz 20ste]l 145 ¢ ST 7 km
A T 0.

U rlo n

Zol7F 182 Bt 7 A 4.8 +8 = 0.6(km)
o]&ol7t 148 5t ZF A2 1 0.6 x 14 = 8.4(km)
1717 B 2F A2t 3.3+ 6 = 0.55(km)
trAol7t 147 B 2F A= ¢ 0.55 + 14 = 7.7(km)
et 0]&0]7} 8.4 - 7.7 = 0.7(km) T Zk5UTh.




20. &w7t AAE AejHlolHE 132E 65717 7He © 25627} 2

GLIth. of AelolElR 1558 1574 7k o delt Age
£917] oA L.

> E

[

> ®E 30722

Za7he o 2™ A7 256+ 5 = 5.12(%)

Z5E 73714 7h=d] dolE Az 5.12x 6 = 30.72(X)

—




